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РОЗВИТОК СТРАТЕГІЧНО ВАЖЛИВИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Стратегічно важливі підприємства відіграють ключову роль у 

національній економіці, оскільки, зазвичай, мають значний обсяг 

виробництва, велику частку ринку, забезпечують значну кількість робочих 

місць та/або виготовляють специфічну продукцію для забезпечення потреб 

сектору безпеки й оборони, а тому мають значний вплив на розвиток країни 

або регіону, суттєво впливають на національну безпеки й оборону держави, 

що визначає вагомість їх розвитку.  

Проблематика розвитку підприємств, які мають стратегічне значення 

для економіки і безпеки держави, набуває нового значення та неабиякої 

актуальності в умовах широкомасштабної війни, розв’язаної рф проти 

України. Оскільки значна кількість з цих підприємств належить до оборонної 

галузі чи паливно-енергетичного комплексу в умовах війни пріоритетність їх 

розвитку та забезпечення безперебійного функціонування є безумовною.  

Розвиток стратегічно важливих підприємств може включати ряд заходів, 

спрямованих на підвищення їхньої конкурентоспроможності, фінансової 

стійкості та впливу на економіку. Зважаючи на сучасні умови функціонування 

стратегічно важливих підприємств пріоритети їх розвитку суттєво 

змінюються. Для збереження й примноження конкурентних переваг 

стратегічно важливих підприємств України в умовах сьогодення особливої 

ваги набуває їх технологічна модернізація, інвестування в дослідження та 

розвиток нових продуктів, технологій і процесів. При цьому інвестування у 

професійний розвиток людських ресурсів, задіяних у діяльність стратегічно 

важливих підприємств, сприятиме підвищенню ефективності їх роботи та 

здатності до інновацій. 

В умовах євроінтеграції України стратегічно важливі підприємства 

отримують новий імпульс для розвитку, оскільки відкривається можливість 
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розширення їхньої діяльності на нові зовнішні ринки, а диверсифікація 

клієнтської бази може зменшити їх залежність від певних ринків і збільшити 

стійкість підприємств. Це може включати розвиток експортних можливостей 

або введення нових продуктів і послуг на ринок. Стратегічно важливі 

підприємства можуть укладати партнерські угоди та співпрацювати з іншими 

іноземними компаніями, університетами, дослідницькими центрами та 

урядовими органами, що сприятиме обміну знань та прискореному розвитку 

таких підприємств. 

Важлива роль у розвитку підприємств, які мають стратегічне значення 

для економіки і безпеки держави, в умовах особливого правового режиму 

воєнного стану належить державним органам влади. Надання фінансової 

підтримки, податкових пільг і грантів для стартапів, сприяння розвитку 

освіти і підготовки висококваліфікованих фахівців, підтримка партнерства 

між університетами та стратегічно важливими підприємствами для 

забезпечення відповідності навчальних програм їх потребам – це далеко не 

поний перелік напрямів державної регуляторної політики, спрямованої на 

стимулювання розвитку стратегічно важливих підприємств. 

Розвиток стратегічно важливих підприємств в умовах війни є складним 

завданням, але вкрай необхідним для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення. Для реалізації цього завдання має 

бути впроваджене безпекоорієнтоване управління, адже захист стратегічно 

важливих підприємств від військових й інформаційних атак – передумова їх 

розвитку в умовах сьогодення. 
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